2016年10月

星期四 农历丙申年九月廿七

> 责任编辑:曹 隽 视觉编辑:黄 第六十八期





平凉路街道党工委、办事处与杨浦时报社联办

## 成绩来之不易,创建永在路上

### 平凉路街道召开精神文明建设工作推进大会

平凉路街道今年被命名为 2014-2015年度上海市文明社区, 时任党工委书记李金刚在全市精神 文明建设大会上登台领取奖牌,这 是街道全体居民、干部不畏困难、齐 心协力、九九为功所取得的成果。9 月27日,街道召开精神文明建设工 作推进大会。区委宣传部副部长、 区文明办主任陈红光,区文明办副 主任赵蔚应邀出席会议。街道精神 文明委员会成员单位领导,全体机 关、事业干部,所队院负责人,驻区 单位和"两新"组织负责人,各居民 区党组织书记、居委会主任,获奖者 代表等近140人参加会议。

陈红光肯定了街道在创建市 文明社区和本区争创全国文明城 区过程中取得的成绩,向受表彰的先 进集体和个人表示祝贺。他指出,精 神文明建设没有终点,永远在路上。 要高点定位,有锐意进取的争先意 识;要攻坚克难,有改革创新的开 拓精神;要坚持标准,有文明城区 的向往之心。通过创建提升社区 居民的生活环境、提高社区居民的 文明素养。平凉社区文明建设成 绩喜人、愿景可期,希望以奋发进 取的精神、求真务实的作风、攻坚 克难的干劲,扎扎实实地做好精神



文明建设的各项工作,建设让上级 放心、群众满意的平凉社区。

李金刚传达了市、区精神文明 建设大会的精神,他指出,要围绕 年初提出的倾力打造"首善平凉' 的目标,在改善民生上强化投入、 在日常管理上形成合力、在市民素 质培育上常抓不懈。要突出重点、 扎实推进,围绕重点区域、小区治 理机制创新,努力通过文明创建提 升社区治理水平。要明确目标、服 务基层,运用好新媒体平台,学习 好身边典型,发挥好志愿者作用, 全面提高社区文明程度。

会议由时任办事处主任叶靖 主持,办事处副调研员沙斌总结 了街道精神文明创建工作。会上 还对2015年度平凉路街道精神文 明建设工作优秀和先进集体、优 秀志愿者以及平凉"好心人"进行 了表彰。 ■刘英芬 赵亮 文/摄

### 平凉路街道选出出席区十次党代会代表

10月17日,中国共产党上海 市杨浦区平凉路街道代表会议隆 重召开。来自街道机关党支部、机 关第二党支部、社区党建服务中心 党支部、社区事务受理中心党支部 和城市网格化综合管理中心党支 部、离退休党支部、各居民区党总 支(支部)和两新党支部的110名党 员代表出席会议。

街道党工委书记叶靖主持会 议并讲话,他指出,选举平凉路街 道出席区第十次党代表大会代表, 是一项十分严肃而庄重的政治任 务,希望与会党员代表在思想上高 度重视,从全局的高度出发,充分 表明意见,行使民主权利,按照区 委对代表条件和代表结构的要求, 认真填写选票。

街道党工委副书记胡俊向与会 党员代表作《关于平凉路街道出席 中共上海市杨浦区第十次代表大会 代表候选人预备人选产生情况的说 明》,大会分别表决通过了《平凉路 街道出席中共上海市杨浦区第十次 代表大会代表候选人名单》、《中国 共产党上海市杨浦区平凉路街道代 表会议选举办法》和《中国共产党上

海市杨浦区平凉路街道代表会议总 监票人、监票人名单》。

经过与会党员代表庄严投票, 从13名代表候选人中差额选举出 叶靖、包倩娴、江红伟、李金刚、周 玮、郑正夏、俞华、胡俊、段汉玥、夏 新民(按姓氏笔画顺序排列)10位 同志为平凉路街道出席区第十次 党代表大会代表。 ■段汉玥

9月29日,街道敬老节系列活 动启动仪式暨 2015-2016 年度平 凉路街道孝亲敬老模范家庭、孝亲 敬老模范单位表彰大会举行,区民 政局局长、区老龄办主任明依出席

会上,街道与宜居社区共建单 位进行续签仪式。对10个孝亲敬

### 街道敬老节系列活动启动

老模范家庭及6家孝亲敬老模范单 位进行表彰。平凉第三日间服务 中心的老人和长青舞蹈队的表演 展现了社区老年人的精神风貌,消 防中队演出了小品《亲情面对面》。

平凉路街道老龄办于9月底至 10月开展"倡孝行、促共建、享宜 居"敬老节系列活动,内容有旧书

换绿化,共建单位便民服务,平凉 人文摄影展,百位独居老人庆重 阳,嘎三壶人文讲座,医疗、便民大 篷车进社区等。 ■朱礼婷

#### 9月23日,平凉 路街道召开2016年 区人大代表换届选 举工作动员大会,街 道全体机关、事业干 部,各居民区书记、 居委会主任以及辖 区部分参选单位负 责人等参加会议。 会议强调了换届选 举工作的重要意义、 指导思想和必须坚 持的原则,对选举工 作进行了全面部 署。会后,还召开了 居民区选民登记工 作培训暨布置会。

10月12日,街 道对换届选举各项 工作进行了再部署、 再推进、再落实。街 道党工委书记叶靖 指出,人大代表换届 选举是政治性、法律 性、程序性很强的工 作,全体机关事业干 部,各居民区书记、 主任和各参选单位 要强化政治意识、大 局意识、责任意识, 依法推进换届选举 工作。他要求在换 届选举工作中切实 做到:高度重视,把 党的领导贯穿选举 全过程,把握正确方 向;加强业务学习, 工作认真仔细,确保 全过程各个环节依 法规范;充分发动社 区党员、楼组长、志 愿者等骨干力量,引 导选民积极参与投 票选举,选出政治性 强、公正、有社会影 响力的代表;把握节 点,做好预案,关注 舆情动态,做好正面 引导,制定相关预案

措施;领导带头,落实责任,选区 工作小组、街道指导联络组、选举 办要各司其职,责任到人、责任到 位,确保选举各项任务有序推进, 按时间节点高质量完成。他还强 调"三个切忌":切忌不关心、不重 视;切忌模棱两可、自作主张;切 忌程序有瑕疵。

党工委副书记周玮主持会 议,办事处副主任王坚通报了目 前选举工作进展情况,对下一阶 段工作进行了部署;办事处副调 研员沙斌通报了选区划分以及成 立选区指导联络组和选区选举工 作小组情况。 ■王颖珺

#### 各位选民:

上海市杨浦区人民代表大会代表 将于今年第四季度进行换届选举。我 国的选举制度是国家民主制度的一个 重要组成部分。人民是国家的主人。 国家的一切权力属于人民。人民行使 国家权力的机关是全国人民代表大会 和地方各级人民代表大会。换届选举 是广大选民依照宪法和法律赋予的民 主权利,参与国家政治活动,管理国 家事务的基本形式。选举权和被选 举权是宪法和法律赋予选民的权 利。因此,做好换届选举工作,是每 一位选民的一项光荣的政治权利,也 是选民义不容辞的公民责任。现将 选举工作的有关事项告知如下:

# 致选民的公开信

一、选民登记。2016年9月13日 至10月25日为本区选民登记阶段 (其中,9月13日至9月20日为单位集 中登记时间)。按照法律规定,凡 1998年11月16日(含本日)前出生, 年满18周岁的公民,除被依法剥夺政 治权利的人外,都应登记。选民登记 按选区进行。选区设立选民登记站, 负责选民登记工作。选举日的二十 日以前张榜公布选民名单。

每一选民只能在一个选区进行选 民登记。机关、团体、企业事业单位的

职工以及在校学生,是本市常住户口 的,一般在所在单位和学校进行登 记。没有工作单位的本市居民,一般 在其户口所在地进行登记,也可以在 现居住地进行登记。户口不在本市、 现居住在本市的人员,一般在其户口 所在地参加选举;取得户口所在地的 选民资格证明后,也可以在现居住地 或者工作单位进行登记。已经在本市 参加过2011年区县、乡镇人大代表换 届选举的,经核对选民资格后,可以不 再开具选民资格证明,在现居住地或 者工作单位参加选举。其他人员和依 法准予行使选举权利人员的选民登 记,由区选举委员会研究决定。

二、推荐代表候选人。代表候选 人按选区提名产生,各政党、各人民 团体可以联合或者单独推荐代表候 选人。选民十人以上联名也可以推 荐代表候选人。提名推荐的代表候 选人由选举委员会汇总后,在选举日 的十五日以前按选区张榜公布,再由 各选区的选民小组讨论、协商,确定 正式代表候选人名单,并在选举日的

七日以前按选区张榜公布。

三、投票选举。区选举委员会 确定2016年11月16日为本区统一 投票选举日。请各位选民自觉维护 法律的尊严,珍惜自己的民主权利, 届时在指定的投票地点投下自己神 圣的一票,把那些模范遵守宪法和 法律、密切联系人民群众、能代表广 大人民群众的根本利益和意志、有 履职能力、选区广大人民群众信任 的人选为区人大代表。

我们相信,在广大选民的积极参 与下,严格按照选举法的规定,选举 人大代表的工作一定会取得成功。

> 感谢您的大力支持和积极参与! 上海市杨浦区选举委员会